Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Renault Megane GRANDTOUR 08/2003->07/2009

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G /| 2TV POYdeN JAS

Renaut Megane oalp
Sedan&Grand Tour '

p.‘l—“i\ ZAﬁizEI'//

ORIGINAY

1950 kg | 1400kg
e st H 2003->
Anbauanweisung
e Typ: VTZ 011-112 Fignol m!
VTZ 012-112 Wert
FC 94120 VTZ 013-112 7,99 kN| 75kg

00 - 0084

Renault Megane SDN& Grand Tour

Type VTZ: 012-112 »

Type VTZ: 011-112

M10x30. 2ks
M10x35 2ks
M12x40 2ks
M12x45 2ks

10,5 - 4ks
@ 12,5 - 4ks

2 O

2mm - 2ks M5 5,9 Nm 6,5 Nm

Predepsané utahovaci momenty:
S Specified torque settings :
2 ks

M6  10.0Nm 105N

12,5 - 4ks : " "
M10  49,0Nm 51,0 Nm

- M12  850Nm 87,0 Nm

" M14 135,00 Nm 138,0 Nm
Cep:VT 11

el: BV 170 M16

210,0 Nm 214.1 Nm

lMontéini navod

1. Demontujeme zadni naraznik z vozidla.
Odstranime na levé strané krytku vedle odvétravaci mfizky.
V zavazadlovém prostoru odstranime koberce a kryci desku a poté odlepime
prelepky z uchytnych bodu.

2. Odmontujeme vyztuhu narazniku ( nebude jiz zapotfebi) a maticemi opét
pfiSroubujeme zpét plechy k zesileni‘nosniku.

3. Poté vsuneme do nosnikl levy a pravy bok tazného zafizeni (leva strana je vice
ohnuta) a pfichytime je dale od zadi vozu 2 Srouby M10x30 s velkoplo$nymi
podlozkami. Dal$i dva Srouby blize k zadi vozu jsou M10x35.

4. Mezi takto pfipravené boky pfisadime hlavni nosnik tazného zafizeni
a priichytime jej 2 Srouby M12x40 na levé strané a 2 Srouby M12x45.

(‘Na pravé a levé strané v pfipadé nutnosti pouzijeme vymezovaci podlozky sily 1mm
a 2mm potfeby)

5. VSe fadné dotdhneme dle utahovacich momentd. Zhotovime vyfez narazniku

dle dodané Sablony a namontujeme zpét vdechny &asti véetné narazniku.

Vseobecné pokyny, téz viz. typovy list :

1. V uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od
mékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory odistéte
od Spon a oSetiete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy €ep nesmi-ze zdkona prekryvat registracni zna¢ku vozu, pokud neni pfipojen
privésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym
normam a pozadavkim vyrobce vozu (viz. pfirucka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle predpisu EC 94/20 a splfiuje

tuto normu ES.

Typ

VTZ 001/2/3-112 | SVC NACHOD

INFO: www.svcnachod.cz Tel.:+420 491421021

- Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod R E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 -c:-.cn o




G / €V POYdEN IOAS

Fitting instructions: VTZ 011_2-112 /x" ) '1'6'6 _______________ ..
ST ———— - N KN
Demontujeme zadni néraznik z vozidla. ) ‘ > !
1.Dismantle the rear bumper from the vehicle. ot I NARAZNIK ;
Remove the cap next to the ventilation grid on the left side. ,x" 23 | Fender :
Remove the carpets and cover plate from the boot and then remove the stick blinders from Rt | !
the fixing points. { \ '
2.Dismantle the bumper brace (it will not be needed anymore) and fasten the plates to 5 / 4) | a \ N,
reinforce the girders with the nuts again. H Nc? | S N,
3. Afterwards insert the left and right side part of the traction equipment into the girders o | ;
(left side being bent more) and fix them with the bolts- M10x30 with large washers farther <O | 56
from the car tail. Another two bolts nearer to the car tail are M10x35: '." [ >< !
4 Put the main girder of the traction equipment between the sides prepared in this way H 4 7 \ '\
and fasten it with 2 bolts M12x40 on the left side and 2 bolts M12x450n the right side. i > .
(If necessary, use clearance rings with thickness 1 mm and 2 mm as needed). a2 ... 48 { -, 4
5.Tighten all parts properly according to the tightening moments. Make the bumper recess OSA VvOZU
according to the supplied template and mount all parts'including the bumper back again. W
General instructions, also see Type certificate: SPODNI HRANA NARAZNIKU
1.Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets Lower edge fender
and joints of a coupling device with a car body. Clean all drilled holes from metal
shavings and treat them with antirust agent. ;
2.Use sgpplied strength joining material.g < LEVA $TRANA VoZU PRé\/A ST.RANA VOZLA
3.A ball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined. Left side car . '? 1ght side car
4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements. VTZ 013-112 /’ ----------- “\\_ .
(see a car manual or ask a car seller). e S - 260 ! TN
5.The coupling device has been physically tested and homologated according R 1 ) ) > kY
to the regulation EC 94/20 and is up to the EC standard. , I NARAZNIK ;
‘ Fender /
{ / | ~ 1 i
\ \ '
o \ |
\ 65
e e 7\ X 7
: OSA VvOozZU
| Axis car \‘.

SPODNIi HRANA NARAZNIKU
Lower edge fender

Typ:
VTZ 001/2/3-112

A INFO: www.svchachod.cz  Tel.:+420 491421021
SVC NACHOD - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR E-mail:svc@svcnachod.cz = mob.: +420 603360607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



